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E1 =72 В, Е2 =12 В, Е3 =4 В, r01 =0.7 ОМ, r02 =1.5 ОМ, r1 =6.0 ОМ, r2 =1 ОМ, r3 =10 ОМ, 
r4 =4 ОМ, r5 =12 ОМ, r6 =4 ОМ.
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Е1 = 120 В, ƒ = 50 Гц, С2 = 1600 мкф, L1 = 31.8 мГц, L3 = 95 мГц, r1  = 10 Ом, r2  = 8 Ом,            r3  = 10 Ом.
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Uл =380 В,rab =8 Ом, rbc =8 Ом, rca =8 Ом, xab =6 Ом, xdc =6 Ом, xca =6 Ом.
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KOHTPONLHAA PABOTA 1

Zapaua 1. JIns anekTpuueckoit cxembl, H3o6pakenHoi na puc.1-1 - 1-50,
no 3apanubiv B Ta6n.l conporupneunam y IJC BHINONHMTE CleayiOwee:
1) cocTaBUTHL CHCTEMY ypaBHeHMH, HEOGXONUMBIX JUIA ONPEACNEHHA TOKOB 110
NEepEOMY M BTOPOMY 3aKOHaM Kupxroda; 2) HaltTH BCE TOKH, TONBIYACH METO~
JIOM KOHTYPHBIX TOKOB; 3) IpOBEPUTH NPABWILHOCTL PELICHNUA, PUMEHMB MC-
TON Y3/10BOTO Hanpsukenus. [pensapuTenbHo ynpocTHTL CXEMY, 3AMEHUB TpE-
YrONBHUK CONPOTHBICHHUA Fy, Fs M I IKBUBANEHTHOM 3Be3niof: HauepTuTe pac-
YETHYIO CXEMY C SKBUBATCHTHOM 3Be3N0f ¥ nokaiath Ha Helt TOKH; 4) onpene-
JINTh TOK B PE3UCTOPE rg METOJIOM IKBHBAJEHTHOTO FeHepaTopa; 5) Onpene uTh
[IOKa3aHMe BOABTMETPA U COCTABHTS Gananc MOLHOCTEH ANA 3aaHHON| CXEMBL,
6) nocTpouTh B Macutabe NoTeHLMANbHYIO AMarpamMmy Uis BHEWHEro KOHTYpa. -
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3anaua 2. Jina anexrpuyeckoit cxemsl, wzobpakennoh na puc.2-1 — 2-10,
00 3afaHHbiM B Tabn.2 napamerpam v SJIC uCTOMHMKA OTIPEIECAWTE TOKH BO
BCEX BETBAX LENM M HANPAKEHUA HA OTAENbHBIX y4actkax. CocTasuTs Ganauc
akTHBHO#M U peakTuHoON MowHocTelh. TloctpouTs B MacTabe Ha xomiIeKCHON
IUIOCKOCTH BEKTOPHYIO AMArpamMmy TOKOB ¥ TOTCHUMANBHYIO AMArpaMmy Ha-
npAKeHuil No BHEWHEMY KOHTYpY. ONpeaennTs NOKA3aHUE BONBTMETPA ¥ 2K~

THBHYIO MOLIHOCTE, NOKA3bIBACMYI0 BATTMETPOM
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